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MANUALE D’USO E ISTRUZIONI   IT

BETA 1464FAP - TESTER PER LA MISURAZIONE DELLA PRESSIONE DEL CIRCUITO FAP

Range
Risoluzione
Precisione

0 – 500 mbar
1 mbar

1464T

CARATTERISTICHE

ISTRUZIONI

IMPORTANTE

Figura 2Figura 1 Figura 3

VALORI APPROSSIMATIVI DELLA PRESSIONE DIFFERENZIALE DEL FILTRO ANTI PARTICOLATO SECONDO L'ACCUMULO DI HOLLIN

FILTRO PULITO FILTRO MEZZA PORTATA FILTRO OSTRUITO

RPM’S PRESSIONE DIFFERENZIALE mBar PRESSIONE DIFFERENZIALE mBar PRESSIONE DIFFERENZIALE mBar

800 – 900 RPM 2 – 10 10 – 18 20 – 40 

1500 RPM 10 – 15 20 – 30 40 – 60  

2500 RPM 20 – 25 30 – 50 70 – 90 

3500 RPM 30 -40 50 – 70 90 – 120 

I valori dipendono dalle dimensioni del filtro e dalla potenza del motore di scarico a diversi giri.
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OPERATION MANUAL AND INSTRUCTIONS  EN

BETA 1464FAP - FAP CIRCUIT PRESSURE TESTER

Range
Risoluzione
Precisione

0 – 500 mBar 
1 mBar

1464T

FEATURES

INSTRUCTIONS

IMPORTANT

Figure 2Figure 1 Figure 3

APPROXIMATE VALUES OF THE DIFFERENTIAL PRESSURE OF THE ANTI-PARTICULATE FILTER ACCORDING TO THE ACCUMULATION OF HOLLIN

CLEAN FILTER HALF FLOW FILTER OBSTRUCTED FILTER

RPM’S DIFFERENTIAL PRESSURE mBar DIFFERENTIAL PRESSURE mBar DIFFERENTIAL PRESSURE mBar

800 – 900 RPM 2 – 10 10 – 18 20 – 40 

1500 RPM 10 – 15 20 – 30 40 – 60  

2500 RPM 20 – 25 30 – 50 70 – 90 

3500 RPM 30 -40 50 – 70 90 – 120 

The values depend on the size of the filter and the power of the exhaust engine at different revolutions.
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NOTICE D'UTILISATION ET INSTRUCTIONS FR

BETA 1464FAP - TESTEUR DE PRESSION DU CIRCUIT FAP

Range 0 – 500 mbar
1 mbar

1464T

CARACTÉRISTIQUES

INSTRUCTIONS

IMPORTANT 

Figure 2Figure 1 Figure 3

VALEURS APPROXIMATIVES DE LA PRESSION DIFFÉRENTIELLE DU FILTRE ANTI-PARTICULAIRE SELON L'ACCUMULATION DE HOLLIN

FILTRE PROPRE FILTRE À DEMI-FLUX FILTRE OBSTRUIT

RPM’S PRESSION DIFFÉRENTIELLE mBar PRESSION DIFFÉRENTIELLE mBar PRESSION DIFFÉRENTIELLE mBar

800 – 900 RPM 2 – 10 10 – 18 20 – 40 

1500 RPM 10 – 15 20 – 30 40 – 60  

2500 RPM 20 – 25 30 – 50 70 – 90 

3500 RPM 30 -40 50 – 70 90 – 120 

Les valeurs dépendent de la taille du filtre et de la puissance du moteur d'échappement à différentes révolutions. 

1464FAP.indd   4 04/03/20   15:56



5

 
BEDIENUNGSANLEITUNG DE

BETA 1464FAP - FAP DRUCKTESTER

0 – 500 mbar
1 mbar

1464T

KENNDATEN

GEBRAUCHSANLEITUNGEN

ZU BEACHTEN 

Add 2Add 1 Add 3

ANGEMESSENE WERTE DES UNTERSCHIEDLICHEN DRUCKS DES ANTIPARTIKELFILTERS NACH DER AKKUMULATION HOLLIN

FILTER REINIGEN HALBFLUSSFILTER OBSTRUKTIERTER FILTER

RPM’S DIFFERENZDRUCK mBar DIFFERENZDRUCK mBar DIFFERENZDRUCK mBar

800 – 900 RPM 2 – 10 10 – 18 20 – 40 

1500 RPM 10 – 15 20 – 30 40 – 60  

2500 RPM 20 – 25 30 – 50 70 – 90 

3500 RPM 30 -40 50 – 70 90 – 120 

Die Werte hängen von der Filtergröße und der Leistung des Abgasmotors bei unterschiedlichen Umdrehungen ab.
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MANUAL DE USO E INSTRUCCIONES ES

BETA 1464FAP - ESTER PARA MEDIR LA PRESIÓN DEL CIRCUITO FAP

Rango 

Compatibilidad 

0 – 500 mbar
1 mbar

1464T

CARACTERÍSTICAS

INSTRUCCIONES

IMPORTANTE 

Figura 2Figura 1 Figura 3

VALORES APROXIMADOS DE PRESIÓN DIFERENCIAL DE FILTRO DE PARTÍCULAS SEGUN SU ACUMULACIÓN DE HOLLÍN

FILTRO LIMPIO FILTRO A MEDIA CAPACIDAD FILTRO OBSTRUCTADO

RPM’S PRESION DIFFERNCIAL mBar PRESION DIFFERNCIAL mBar PRESION DIFFERNCIAL mBar

800 – 900 RPM 2 – 10 10 – 18 20 – 40 

1500 RPM 10 – 15 20 – 30 40 – 60  

2500 RPM 20 – 25 30 – 50 70 – 90 

3500 RPM 30 -40 50 – 70 90 – 120 

Los valores dependen del tamano del filtro y de la potencia del motor de escape a diferentes revoluciones.
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GEBRUIKSHANDLEIDING NL

BETA 1464FAP - TESTER OM DE DRUK VAN HET FAP-CIRCUIT TE METEN FAP

Resolutie 
Precisie 
Compatibiliteit 

0 – 500 mbar
1 mbar

1464T

KENMERKEN

INSTRUCTIES

BELANGRIJK

Afbeelding 2Afbeelding  1 Afbeelding 3

NADERE WAARDEN VAN DE DIFFERENTIËLE DRUK VAN HET ANTI-PARTICULATE FILTER VOLGENS DE ACCUMULATIE VAN HOLLIN

SCHOON FILTER HALF STROOMFILTER GEBOUWD FILTER

RPM’S DIFFERENTIËLE DRUK mBar DIFFERENTIËLE DRUK mBar DIFFERENTIËLE DRUK mBar

800 – 900 RPM 2 – 10 10 – 18 20 – 40 

1500 RPM 10 – 15 20 – 30 40 – 60  

2500 RPM 20 – 25 30 – 50 70 – 90 

3500 RPM 30 -40 50 – 70 90 – 120 

De waarden zijn afhankelijk van de grootte van het filter en het vermogen van de uitlaatmotor bij verschillende omwentelingen.
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 PL

0 – 500 mbar
1 mbar

1464T

DANE TECHNICZNE

INSTRUKCJA

Rysunek 1 Rysunek 2 Rysunek 3

RPM’S

800 – 900 RPM 2 – 10 10 – 18 20 – 40 

1500 RPM 10 – 15 20 – 30 40 – 60  

2500 RPM 20 – 25 30 – 50 70 – 90 

3500 RPM 30 -40 50 – 70 90 – 120 
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MANUAL DE USO E INSTRUÇÕES  PT

BETA 1464FAP - KIT PARA TESTE DA PRESSÃO DO CIRCUITO FAP

Precisão
Compatibilidade

0 – 500 mbar
1 mbar

1464T

CARACTERÍSTICAS

INSTRUÇÕES

IMPORTANTE

Figura 1 Figura 2 Figura 3

VALORES APROXIMADOS DA PRESSÃO DIFERENCIAL DO FILTRO ANTI-PARTICULADO DE ACORDO COM A ACUMULAÇÃO DE HOLLIN

FILTRO LIMPO FILTRO DE MEIO FLUXO FILTRO OBSTRUÍDO

RPM’S PRESSÃO DIFERENCIAL mBar PRESSÃO DIFERENCIAL mBar PRESSÃO DIFERENCIAL mBar

800 – 900 RPM 2 – 10 10 – 18 20 – 40 

1500 RPM 10 – 15 20 – 30 40 – 60  

2500 RPM 20 – 25 30 – 50 70 – 90 

3500 RPM 30 -40 50 – 70 90 – 120 

Os valores dependem do tamanho do filtro e da potência do motor de escape em diferentes rotações.
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HASZNÁLATI KÉZIKÖNYV ÉS ÚTMUTATÓ HU

0 – 500 mbar
1 mbar

1464T

HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ

FONTOS

RPM’S

800 – 900 RPM 2 – 10 10 – 18 20 – 40 

1500 RPM 10 – 15 20 – 30 40 – 60  

2500 RPM 20 – 25 30 – 50 70 – 90 

3500 RPM 30 -40 50 – 70 90 – 120 
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